Обґрунтування необхідності реалізації проекту, а також його бенефіціари

Мета: є розширення сфери знань учасників проекту з менеджменту шляхом використання креативної компоненти, інтерактивних та новітніх методик навчання з урахуванням світового досвіду, що дасть змогу опанувати сучасні управлінські технології, швидко реагувати на потреби роботодавців, забезпечити власну конкурентноздатність на ринку праці, що дозволить опанувати практику самоменеджменту, ефективно використовувати творче мислення, розвивати управлінські навички, потенціал інновацій та змін.

Учасники проекту: студентська, учнівська та активна і небайдужа молодь віком 16-35 років, а також всі зацікавлені. Ця аудиторія є стратегічно важливою в зв’язку з її масовістю та перспективністю в оволодінні нових знань, вмінь. 

Проблема яка буде вирішена під час реалізації проекту: 

Проект має бути профінансований у зв’язку з тим, що він розширює можливості спілкування молоді різного віку, налагодженні комунікацій, розвитку критичного мислення. Проект дозволяє презентувати учасникам свої знання та навички.

Набуті учасниками проекту знання будуть актуальними для їх майбутньої кар’єри, дадуть змогу підвищити професійні та громадянські навички, їх конкурентоспроможність на ринку праці; сприятимуть нарощуванню креативного потенціалу, майстерності та професіоналізму, оволодінню креативними методиками прийняття управлінських рішень; обміну досвідом, проведенню  спільних  досліджень та дебатів.

В ході реалізації проекту молодь матиме можливість ознайомитись з передовим світовим досвідом у сфері менеджменту персоналу та розширити власне коло інтересів, проникнутися специфічними підходами до управління, набути практичних навичок роботи в команді, обмінятися досвідом з однодумцями. Набуті знання і навички дозволять слухачам краще реалізуватись  в соціумі, що сприятиме у майбутньому більш об’єктивній оцінці власного мотиваційного профілю та успішного руху кар’єрними сходами. 

Комплекс тренінгів з тайм-менеджменту дозволить молоді навчитися правильно розставляти пріоритети, правильно планувати свій час, встигати виконувати всі справи.

Майстер-клас з ділового етикету та корпоративної культури сприятимуть набуттю вмінь правильного поводження в різних ситуаціях: серед колег, на ділових зустрічах, офіційних прийомах та розмовах по телефону, що розширить уявлення про важливість корпоративної культури та етикету в менеджменті.

Ознайомлення з технологіями креативного менеджменту дадуть змогу різним соціальним групам молоді максимально розкрити свої творчі здібності, нестандартне мислення, подолати комунікативні бар’єри, навчитися генерувати нові ідеї.
Залучення аудиторії до створення молодіжних START-UP допоможе визначитись учасникам щодо створення власної справи.

