                             Деталізований опис проекту

  З метою естетичної сторони розвитку міста, пропонується проект «Благоустрою двору по вулиці Толстого". Основною метою проекту є забезпечення батькам безпечного місця для відпочинку дітей, комфортне та цікаве дозвілля для дітей різного віку. На три будинка по вулиці Толстого №100, 104, 106 - один дитячий майданчик по якому їздять автомобілі і паркують транспорт мешканці прилеглих будинків. На майданчику відсутня огорожа та з деяких сторін бардюри. Після весняного танення сніга весь грунт стік, на і так, розбитий тротуар. Цей весь бруд тягнеться на взутті в домівки. По тратуарах кататися на роликах, самокатах та велосипедах не можливо із-за ям і в деяких місцях асвальт відсутній, після ремонтних робіт водоканала - його не відновили. 

 Пропоную в данному проекті:

· відокремити майданчик на дві зони: місце для відпочинку дітей з огорожею і місце для парковки транспорта

· встановити бардюри і прокласти асфальт на пешохідній зоні

· встановити на дитячому маданчику пісочницу і дитячу гірку
  Інформація стосовно доступності (результатів) проекту для мешканців міста
  До дитячого майданчика будут мати доступ всі мшканці прилеглих будинків, а також дітки які ходять в садочок № 26, шо разтошований поруч з нашим двором.

          Обгрунтування небхідності реалізації проекту

  Облаштування безпечного ігрового майданчика є актуальним і необхідним засобом гарантовного всебічного розвитку дитини. Більшість дітей вільний час проводять вдома біля телевізорів та комп’ютерів тому що відсутня альтернатива дозвілля. Облаштування автостоянки для автомобілів унеможливить стихійне паркування на дитячих майданчиках та між дворових проїздах.
